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ΘΕΜΑ: Ανακοίνωση αποτελεσμάτων εκλογών Διευθυντών των Εργαστηρίων Γενετικής, Μοριακής 

Βιολογίας, Φυσικής, Ενζυμικής Τεχνολογίας και Κυτταρικής Τεχνολογίας του Τμήματος Βιοτεχνολογίας 

της Σχολής Εφαρμοσμένης Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

Tην Πέμπτη 25-04-2024 ολοκληρώθηκε η διαδικασία  εκλογής των Διευθυντών Εργαστηρίων Γενετικής, Μοριακής 

Βιολογίας, Φυσικής, Ενζυμικής Τεχνολογίας και Κυτταρικής Τεχνολογίας  του Τμήματος Βιοτεχνολογίας Σχολής 

Εφαρμοσμένης Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας του Γ.Π.Α., με θητεία τριών ετών, από 1.09.2024 έως και 31.08.2027. 

Σύμφωνα με τα Πρακτικά Εκλογών,  

• Διευθύντρια του Εργαστηρίου Γενετικής του Τμήματος  Βιοτεχνολογίας της Σχολής Εφαρμοσμένης 

Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, εκλέγεται η Καθηγήτρια Α’ Βαθμίδας 

του Τμήματος κα Ντούνη Ελένη (αρ. πρωτ. 363/25.04.2024). 

• Διευθυντής του Εργαστηρίου Μοριακής Βιολογίας του Τμήματος  Βιοτεχνολογίας της Σχολής Εφαρμοσμένης 

Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, εκλέγεται ο Αν. Καθηγητής του 

Τμήματος κ. Σταμάτης Ρήγας (αρ. πρωτ. 364/25.04.2024). 

• Διευθυντής του Εργαστηρίου Φυσικής του Τμήματος  Βιοτεχνολογίας της Σχολής Εφαρμοσμένης Βιολογίας 

και Βιοτεχνολογίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, εκλέγεται ο Αν. Καθηγητής του Τμήματος κ. 

Μιχαήλ Καρπούζας (αρ. πρωτ. 365/25.04.2024). 

• Διευθυντής του Εργαστηρίου Ενζυμικής Τεχνολογίας του Τμήματος  Βιοτεχνολογίας της Σχολής 

Εφαρμοσμένης Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, εκλέγεται ο 

Καθηγητής του Τμήματος κ. Νικόλαος Λάμπρου (αρ. πρωτ. 366/25.04.2024). 

• Διευθυντής του Εργαστηρίου Κυτταρικής Τεχνολογίας του Τμήματος  Βιοτεχνολογίας της Σχολής 

Εφαρμοσμένης Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, εκλέγεται ο 

Καθηγητής του Τμήματος κ. Σπυρίδων Κίντζιος (αρ. πρωτ. 367/25.04.2024). 

 

Ο Κοσμήτορας της Σχολής 

Εφαρμοσμένης Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας1 

Καθ. Ηλίας Ηλιόπουλος 

 
1 Το έγγραφο με την πρωτότυπη υπογραφή τηρείται στο αρχείο της Γραμματείας του Τμήματος 
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